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Forord 
 
I Søgne menighet er vi 7800 unike mennesker som med hver våre liv er et fellesskap som rommer alt 
livet kommer med. Vi er store og små som strever og gleder oss, som sørger og feirer, som døper og 
begraver, som samles i små grupper og til gudstjenester - som kort sagt lever våre liv med håp om en 
himmel over oss. 
  
Haldis Reigstad ga i 2014 ut et dikt som mange er blitt glad i. Som i mye av hennes poesi, balanserer 
ordene livet og troen på en måte som kjennes sann: 
  
«Hold ut mitt barn, for meg er du en dyrebar juvel. 
Jeg teller alle tårene som renner fra din sjel. 
Jeg elsker deg, min kjærlighet skal fylle deg med sang. 
Det håpet jeg har kalt deg til, skal du få se en gang.» 
  
I en årsrapport ser vi oss litt tilbake og oppsummerer. Det er både vanskelig og lett. Vanskelig fordi 
menigheten er så fantastisk mye. Lett fordi vi er et fellesskap av Hans kjærlighet - fylt av sang! Mye sang! 
  
2025 var et musikkens år i Søgne menighet, og stadig flere blir med i korene våre – fra Familiekor og Soul 
Children, til KorMix, KorGlede og Tirsdagskoret/Søgne Demenskor. Vi samles til konserter, opplever 
varierte musikalske uttrykk og sangglede i kirker og bedehus. Fra gamle og nye instrumenter klinger 
klassiske perler, gospel og salmer. Ikke en søndag uten forsangere og en menighet som stemmer i. Vi 
synger med de stemmene vi har – og det gledes både i himmel og på jord! 
  
I 2025 kunne vi også ønske velkommen 77 barn og deres nære til dåp i menigheten, 89 ungdommer 
valgte å konfirmere seg og hele 53 ganger ble nattverden delt ut. Vi samlet oss til 
gudstjenester 106 ganger. Pårørende møtes, syke får forbønn, det inviteres til samlinger for generasjon 
X i Langenes arbeidskirke, velsmakende Tacomiddager på Torve, Hyggetreff, Unge lovende og KRIK. Vi 
engasjerer oss for arbeidet ved Haydomsykehuset i Tanzania, for hvert klassetrinn gis det tilpasset 
trosopplæring, og utallige kaffekopper bidrar til at folk møtes og kobles sammen. Dette, og mye mer, 
skjer i menighetens regi – og du kan lese om det i rapporten du nå har foran deg. 
  
La oss bruke årsrapporten som inspirasjon. La oss glede oss over alt vi får være en del av i Søgne 
menighet. La oss fryde oss i fellesskapet og delta med den stemmen vi har og den vi er. Takk til hver og 
en som tar initiativ, som sier ja til å være med å bidra, som forplikter seg til givertjenesten og som ber. 
Takk også til deg som for tiden trenger å hvile. Her er plass til alle - og vi trenger alle – i vårt store kor!   
 
For Søgne Menighetsråd 
Rune Røiseland, leder 
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Årsmelding 2025: Gudstjenester, statistikk, personal, menighetsrådet 
Skrevet av Irene Hæåk, daglig leder og Ivar Sandnes, sokneprest 
 
I 2025 ble det holdt 64 gudstjenester på søn- og helligdager og 13 
gudstjenester utenom søn- og helligdager (3 dåpsgudstjenester, 5 
konfirmasjonsgudstjenester (på lørdager) og 5 skolegudstjenester). 
Totalt ble det holdt 77 gudstjenester i 2025 med til sammen 14487 
deltagere. Tilsvarende tall for 2024 var 83 gudstjenester og 14260 
deltakere. Til tross for færre gudstjeneste har altså antall deltakere 
gått opp. 
I tillegg ble det holdt 29 gudstjenester påinstitusjonene. 

Sammen-gudstjenester 
Nytt i 2025 var oppstart av prøveprosjektet Sammen-gudstjenester i 
Langenes arbeidskirke. Det inviteres til å møtes 1,5 time før 
gudstjenesten starter for å   planlegge gudstjenesten sammen. Alle 
får et oppdrag som utføres sammen på gudstjenesten kl. 17. Etterpå 
serveres det kirkepølse. Det er god oppslutning om sammen-
gudstjenestene, prosjektet skal evalueres i 2026. 
 
Pusteromssamlinger 
I 2025 tok frivillige initiativ til oppstart av pusteromssamlinger i Langenes arbeidskirke en søndagskveld i 
måneden. Det er en enkel liturgisk samling med bønn, bibellesning og liturgisk vekselslesning med a 
kapella sang. Samlingen følger Korsvei sin pusteromsliturgi.  
 
Morgenbønn og forbønn 
Hver tirsdag holdes det morgenbønn kl. 9.30 i Langenes arbeidskirke. Takk til den frivillige gruppa som i 
mange år har sørget for denne bønnetjenesten i menigheten.   
De legger også til rette for forbønn i etterkant av noen gudstjenester i Langenes arbeidskirke. 
 
Åpen kirke i fastetida 
Hver tirsdag kveld i fastetida har der vært Åpen kirke i Langenes arbeidskirke, organisert ved frivillig 
tjeneste. I en urolig verden er det vanskelig å vite hva man kan gjøre for å bidra til fred og rettferdighet, 
vi blir små i møte med verdens urett og usikkerhet. Da kan det være godt å komme sammen i 
kirkerommet og tenne lys, skrive bønnelapper, be og bli bedt for eller bare være der for å søke stillhet. 
 
Dåp 
Vi er glade for at mange velger å døpe sine barn. For å imøtekomme behovet, må det gis rom for dåp på 
noen flere gudstjenester. Vi forsøker også å legge til rette for egne dåpsgudstjenester når det er 
mulighet for det.   
 
Kirkekaffi 
Inntrykket er at dette er noe menigheten setter pris, og savner når det ikke er. I Langenes arbeidskirke 
er det kirkekaffi stort sett etter hver gudstjeneste. I hovedkirka har det vært mer sporadisk. Det er 
gledelig at frivillige har meldt seg til å bidra, og det er fortsatt behov for flere frivillige og noen som kan 
ta ansvar for organiseringen. 
 
Søndagsskole 
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Det forsøkes å få til søndagsskole i hovedkirka de søndagene det er dåp hvis ikke gudstjenesten er 
tilrettelagt for barn. I Langenes arbeidskirke er det f.t. ikke tilbud om søndagsskole. Det er lagt til rette 
med en barnekrok/tegnekrok i begge kirkene. 
  
Utfordringer knyttet til gudstjenestelivet 
Kirkekaffi og søndagsskole i forbindelse med gudstjenestene er fortsatt et ønske og en utfordring. 
En trangere økonomi i kirken nasjonalt har vært bakgrunn for en omstillingsprosess som nå er i gang og 
som utfordrer oss som kirke lokalt til å drive vårt arbeid framover på en bedre og mer effektiv måte. 
Dette gir utfordringer, og samtidig åpner dette for nytenkning og spennende muligheter for 
menighetsarbeidet framover, og her særlig med tanke på gudstjenestelivet. 
Antall gudstjenester i Søgne har tradisjonelt sett vært høyt. Noe av forklaringen til dette er antall 
kirkebygg som Søgne sokn har å forvalte. Man har forsøkt å opprettholde et gudstjenestetilbud med 
gudstjenester i alle tre kirkene, da med ulik fordeling av antall gudstjenester på den enkelte kirke.  
I tiden framover må vi se på mulighetene for en fornuftig reduksjon av antall gudstjenester for å ivareta 
en bærekraftig drift grunnet de økonomiske og menneskelige ressursene som menigheten har til 
disposisjon, i kraft av både ansatte og frivillige. Dette vil kunne innebære en dreining av 
gudstjenestested med begrunnelse i strategiske prioriteringer for styrking av det menighetsbyggende 
arbeidet. Inntil ny gudstjenesteforordning foreligger, vil det bli iverksatt midlertidige tiltak, men da som 
prøveordninger i samråd med prosten.   
 
Statistikk  

 2025 2024 

Antall gudstjenester søn- og helligdager 64 63 

Deltakere på gudstjenester søn- og helligdager 10667 10410 

Antall gudstjenester utenom søn- og helligdager 13 20 

Deltakere på gudstjenester utenom søn- og helligdager 3820 3850 

Totalt antall gudstjenester (eks. Institusjon) 77 83 

Totalt antall deltakere 14487 14260 

Gudstjenester med nattverd, inkl på institusjon 38 47 

Antall nattverdgjester 4115 4128 

Gudstjenester på institusjon 29 40 

Døpte 77 71 

Konfirmanter 89 88 

Vigsler 24 17 

Gravferder etter Den norske kirkes ordning 69 72 

Gravferder i regi av trossamfunn utenfor Den norske kirke 10  

Innmeldte 9 7 

Utmeldte 38 33 

 
Frivillige medarbeidere 
De frivillige gudstjenestemedarbeiderne er helt avgjørende for å kunne gjennomføre gudstjenester i 
Søgne menighet. I 2025 var det 138 registrerte personer som deltok i gjennomføringer av gudstjenester, 
de fleste av disse frivillige, ulønnede medarbeidere. Totalt antall registrerte frivillige medarbeidere i 
menigheten i 2025 er 391. En stor takk til alle for den gode og viktige innsatsen dere gjør. 
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Personalsituasjonen 
I 2025 har det vært følgende endringer i 
staben: 
Sokneprest Olav Trømborg, kateket Ingvar 
Andersen og kirketjener Kristian Nilsen 
sluttet. Kirketjenerstillingen er foreløpig 
fordelt mellom Trond S. Simonsen og Marit 
B. Andreassen.  
Ole Petter Sløgedal begynte i februar som 
ungdomsarbeider i 60% stilling. Ivar Sandnes 
ble i mai innsatt som ny sokneprest. Erik 
Martinus Jaabæk Kvamme overtok som 
kateket fra august. 
 

Bilder fra innsettelsesgudstjenesten til Ivar Sandnes og vigslingsgudstjenesten til Erik Martinus Jaabæk Kvamme 
(foto: Irene Hæåk) 

 
Menighetsrådet 
I menighetsrådet har det også vært endringer. Vararepresentant Aslaug Bakke måtte trekke seg, og 
rådet har dermed kun hatt to vararepresentanter. 
 
Menighetsrådet behandlet 66 saker i 2025. En av disse var avtale om leie på Søgne menighetssenter. 
Menighetsrådet betaler nå en fast månedlig leie på 3000 kroner for sine aktiviteter. Faste aktiviteter p.t. 
er Tacomoddag og Hyggetreff, i tillegg til enkeltarrangementene 12-årshelg og konfirmantkickoff. I 2025 
var Unge Lovende lokalisert i strandbua, men de har nå flyttet sin aktivitet til Langenes arbeidskirke.    
Innsamling og givertjeneste står nærmest kontinuerlig på agendaen. I 2025 erfarte vi at målrettet 
informasjon og utfordring i forbindelse med ofringer til menighetsarbeidet ga gode resultater. 
Utfordringen er å få rekruttert nye fastgivere. Det er stort behov for å øke givertjenesten. 
 
I 2025 valgte også menighetsrådet nytt misjonsprosjekt: Sammen for Haydom. Prosjektperioden er to 
år, med mulighet for forlengelse i ett år. Det er et stort engasjement for prosjektet, i stor grad gjennom 
Hyadoms venner. Det har i 2025 vært besøk av representanter fra sykehuset i Haydom og biskopen i 
bispedømmet. Besøket inneholdt bl.a. møte med stab og deltakelse på gudstjeneste. Flere fra Søgne 
menighet har også vært på besøk i Haydom og delt av sine erfaringer og opplevelser fra turen. I 2025 ble 
det samlet inn hele 297.000 kroner til prosjektet. Av disse kom 83.600 kroner inn på 4 kirkeofringer og 
det resterende på Gå-aksjon, julemessa i Langenes, minibasar på Torve, basar på Ålokafe og mindre 
gaver som er gitt enkeltvis. 
I 2026 planlegges det en inspirasjonstur til Haydom i samarbeid med Haydoms venner. Målet er bl.a. at 
kunnskap og erfaringer fra turen kan deles gjennom:  
• Gudstjenester  
• Temasamlinger  
• Samarbeid med andre menigheter  
Slik kan turens møte med kultur, dialog og diakoni bidra til økt forståelse av globalt fellesskap og 
inspirere til videre engasjement. 
Søgne menighet er takknemlig for et godt samarbeid med Haydoms venner.  
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Årsmelding 2025: Diakoni 
Skrevet av Lene Nilsen Berge, diakon og Asbjørn Gabrielsen, ungdomsdiakon 
 
Diakoni  
Den norske kirkes visjon for den diakonale tjeneste er «Guds kjærlighet til alle mennesker og alt det 
skapte, virkeliggjort gjennom liv og tjeneste» (Plan for diakoni, rev. 2020, s.2). Videre definerer Den 
norske kirke diakoni slik:  

«DIAKONI ER KIRKENS OMSORGSTJENESTE. DEN ER EVANGELIET I HANDLING OG UTTRYKKES GJENNOM 

NESTEKJÆRLIGHET, INKLUDERENDE FELLESSKAP, VERN OM SKAPERVERKET OG KAMP FOR RETTFERDIGHET. 
(Plan for diakoni, rev. 2020 s.4) 

Diakoni i Søgne menighet 

Diakonien i vår menighet vises gjennom konkrete tiltak, men ikke bare det. Diakonien er mer enn tiltak, 
det er en holdning om omsorg og kjærlighet for hele skaperverket, og er derfor noe større enn de saker 
vi kan skrive ned. Diakonien er også dynamisk og det er ønskelig at dens uttrykk og handling er i takt 
med samfunnet rundt. Vi vil derfor etterstrebe og møte sosiale, åndelige og diakonale behov i vårt 
nærområde; Søgne, men erkjenner at vi alltid har mer å gjøre for å klare det. I årsmeldingen for 2025 er 
tiltakene strukturert under de fire diakonale temaer fra Den norske kirkes diakonidefinisjon.  
 

1. Nestekjærlighet 

 

Allehelgens minnekveld 

Vi minnet ved navn 86 personer. Dette er i hovedsak avdøde medlemmer i Søgne menighet, men også 
noen fra andre trossamfunn som ønsket å få opplest sine pårørende. Tore Ljøkjel spilte i kirketårnet før 
seremonien. KorMix sang og Ida Berntsen formidlet dikt. Arrangert av Diakoniutvalget. 
 
Sorggrupper ved død og samtalegruppe ved samlivsbrudd 
Et samarbeid mellom alle diakonene i fellesrådet, Arbeidet utføres på vegne av alle menighetene i Den 
norske kirke i Kristiansand og er et gratis tilbud til alle innbyggere uansett religion, verdi- og livssyn.  
Det er avholdt 8 sorggrupper etter dødsfall og 1 samtalegruppe etter samlivsbrudd.  
 
Adventsblomst til eldre medlemmer 
Endring fra 2024 til 2025 er å gå fra påskebrev til alle medlemmer 80+ til å dele ut adventsblomst på 
døren til medlemmer med alder 85, 90, 95 og eldre i 2025. 73 blomster ble delt ut. Arrangert av 
Diakoniutvalget. 
 
Sjelesorgssamtaler og hjemmebesøk 
Staben opplever stor etterspørsel etter sjelesorgssamtaler og gjør også annen oppsøkende virksomhet, 
blant annet hjemmebesøk, treff på kafe, gåturer eller lignende. Tilbudet benyttes både av personer som 
er aktive i kirken og av personer som ikke er det.  
 
Diakoniens søndag: Gudstjeneste 
Årets tema: «Trygghet i en urolig verden». Taler fra Stefanusaliansen. Arrangert av Diakoniutvalget. 
 
2. Inkluderende fellesskap 
 
Institusjonsgudstjenester  
Holdes på Søgne omsorgssenter og Kleplandstunet. I løpet av 2025 gikk vi fra å tilby 3 gudstjenester i 
måneden (utført samme dag) til å tilby 2. De samme personene tilbys gudstjeneste, det blir bare flere på 
hver gudstjeneste. Dette gir bedre kvalitet og arbeidet blir mer effektivt. 
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Gudstjeneste for alle på Søgne omsorgssenter 
Vi holdt en gudstjeneste for hele menigheten på Søgne omsorgssenter. Dette mener vi er viktig for å 
tilby et gudstjenestefeirende fellesskap til dem som ikke selv kan benytte seg av kirkens tilbud i byggene 
våre. Arrangert av Diakoniutvalget. 

Babysang på Søgne omsorgssenter 

Gjennomført 2 babysang-kurs i løpet av 2025 ledet av frivillige. Elever fra voksenopplæringen på 
Tangvall videregående skole helse og oppvekst, har sammen med sin lærer hatt praksis på babysangen, 
et verdifullt samarbeid. 40 ulike babyer sammen med sine foresatte har deltatt minst en gang på 
babysang i løpet av året. Beboere på Søgne omsorgssenter har deltatt.  
 

Unge Lovende 20-40isj 

Unge Lovende skjer to onsdager i måneden utenom feriene, der en av onsdagene er knyttet til Taco-

middag på Søgne Menighetssenter, og den andre onsdagen er en såkalt «hjemme hos» samling, der en 

av styremedlemmene inviterer til en kveld hos seg. I år har den trofaste gjengen på mellom 7 – 12 

personer gjort mye forskjellig. Blant annet har de bowlet, hatt bingo kveld, fått besøk av KABB, og hatt 

seminar om selvmordsforebygging ved diakonirådgiver Tone Schalla. Siste halvdel av 2025 jobbet styret i 

med å omdefinere opplegget for unge voksne i Søgne Menighet, og skal lansere et nytt konsept med 

navn «kirkekaffe+» i 2026.  

Gen-X 

I 2005 startet et nytt tilbud for generasjonene som er født på 60-, 70- og 80-tallet. Samlingene er ca. en 
lørdag i måneden i Langenes arbeidskirke. Det legges vekt på å bli kjent med hverandre, og samtidig ha 
fokus på liv og tro. Mat og prat hører sammen, derfor serveres det alltid et måltid. Tilbudet drives av 
frivillige og har slått godt an. 
 
Tacomiddag 
En onsdag i måneden på Søgne menighetssenter, inviterer menigheten til tacomiddag. Dette er et 
lavterskeltilbud som mange velger å benytte seg av. I tillegg til å komme til ferdig og rimelig middag, 
oppleves det som et inkluderende og godt fellesskap. Tilbudet drives av frivillige.  
 
Kirkens Ungdomsprosjekt (KUP) 
KUP har fortsatt to sone vest-grupper med en blanding av ungdom fra Søgne og Songdalen. Den ene 
gruppen var inaktiv første halvdel av 2025 pga. sykemelding, men kom seg opp igjen over sommeren. 
Gruppene har flyttet lokasjon til Kristiansand sentrum pga. lettere bussforbindelse fra de to bydelene.  
 
Søgne og Greipstad Menighetsklubb 
En klubb for personer med ulike funksjonsvariasjoner. Holdt 7 samlinger i Greipstad menighetshus. Et 
godt samarbeid med Greipstad menighet. 
 
Treffen internasjonale treningsgruppe for kvinner 
Treningsgruppen der trivsel står i sentrum; et sted for kvinner å trene med den helsen de har i trygge 
omgivelser. Instruktør Siri Tønnesen leder med ro og kunnskap. Treningen avsluttes med frukt og kaffe 
for å gi mulighet for sosialt fellesskap og nye vennskap. Samarbeid med Frisklivssentralen, Kristiansand 
kommune. 
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Hyggetreff 
Treff for voksne som er hjemme på dagtid. 
Gjennomført 9 treff for 60-80 mennesker pr. gang. 
Flotte foredrag, musikk, innslag og påsmurt mat og 
bordfellesskap. Lokaler leies av Søgne 
menighetssenter.  
 

Tirsdagskoret-Søgne demenskor 
favner nå nærmere 30 sangere som med sine 
pårørende og medhjelper-stab har øvelse hver uke. Dette er et viktig lysglimt i hverdagen til mange med 
helseutfordringer. Koret har holdt private konserter på omsorgssenteret for pårørende og spesielt 
inviterte. Foreløpig har det pga. transportutfordringer ikke vært praktisk mulig å få koret til å medvirke i 
kirka. Fra 2026 bestemte styret seg for å endre navn til Tirsdagskoret fordi det oppleves mer 
inkluderende. 
 

Smågruppe-fellesskap 

Under Søgne menighet har vi 7 smågrupper som møtes jevnlig. Det ble invitert til en inspirasjonskveld 
for smågruppene og andre interesserte i januar. Smågruppekoordinator: Einar Skarpeid.  
 
Hel-gudstjeneste 
En gudstjeneste der medlemmer i Menighetsklubben har oppgaver og vi bruker mye av HEL-liturgien 
laget i Den norske kirke for at flest mulig skal kunne delta i liturgi, uansett funksjonsnivå.  
 
3. Vern om skaperverket 
 
Gudstjeneste: Skaperverkets dag 
En gudstjeneste der vern om skaperverket ble satt i hovedfokus. KorGlede sang. 
 
Grønn gruppes arbeid 
Se egen årsmelding 
 
Vår felles natur – vakker og sårbar 
En storsatsning i 2025 der Søgne menighet initierte til det som ble et samarbeid mellom menigheten, 
Naturvernforbundet Agder, Besteforeldrenes klimaaksjon, Søgne dykkerklubb og Govertsen film AS. 
Samarbeidet resulterte i to store eventer (se under), samt at mange ulike foreninger og lag i Søgne 
markerte “Vår felles natur - vakker og sårbar” som tema i sitt arbeid i løpet 
av året.  
Spøkelsesteine på Tangvall torg: I April avduket vi en 2x5 meter stor 
spøkelsesteine som inneholdt søppel fra havbunnen funnet den siste 
måneden. Varaordfører Charlotte Beckmann Finnestad holdt appell, 
Sjøstjerna og Torvmoen barnehager sang sammen med solist Vetle Berås 
Håverstad. Søgne dykkerklubb fortalte om problematikken med søppel i 
havet og vi formidlet informasjon om prosjektet. Rundt 150 mennesker 
deltok på avdukingen. Teina ble i mai flyttet til Odderøya som del av Tall Ship 
Races.  
Filmvisning av filmen «Vår felles natur – vakker og sårbar»: Arrangementet 
ble gjennomført i uteamfiet på Søgne gamle prestegård 5. juni. Govertsen 
film AS lagde det vi mener var en fantastisk film om mye av det utrolige 
arbeidet Søgnefolk gjør for å bevare og nyte naturen vi omgir oss med. 
Filmen har hatt to offentlige visninger i løpet av 2025 i tillegg noen hos lag og foreninger.  
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Sangkveld: Som en av menighetens egne tiltak med tematikken “Vår felles natur – vakker og sårbar”, 
arrangerte vi en sangkveld i mai der Kormix og KorGlede hadde noen solistnummer, og alle sang 
sammen. Sangene var på ulikt vis knyttet til hyllesten, undringen og ansvaret vi har for Skaperverket.  
 
4. Kamp for rettferdighet 
 
Kvinnenes internasjonale bønnedag 
Arrangement med gudstjeneste og kirkekaffe i Kirkestuen ved Søgne hovedkirke. Søgnekvinner stod 
sammen med kvinner i hele verden i bønn for årets tema: Cook-øyene.  
 
Kartlegging av universell utforming i kirkene våre 
Stab har fortsatt å kartlegge kirkebyggene våre med tanke på hva status er for bruk av byggene våre for 
personer med ulike funksjonsvariasjoner. Pga. sykemeldinger har arbeidet med kartleggingen blitt satt 
på pause i store deler av 2025.  
 

Misjonsprosjekt – internasjonal diakoni 

Se eget punkt om misjonsprosjektet under Gudstjenester mm.  
 

Fasteaksjonen – internasjonal diakoni 

Se under «Trosopplæring» – «Konfirmasjon». 
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Årsmelding 2025: Grønn gruppe - Ressursgruppe for Grønn menighet 
Skrevet av Line Benedicte Kloster, leder 
  
Grønn gruppe har i 2025 bestått av: Atle Julius Fosse (første halvår), Sonja-Helene Øksendal (MR), 
Line Benedicte Kloster (leder) og Lene Nilsen Berge (diakon). 
Vi ønsker å takke Atle Julius Fosse for samarbeid, engasjement og gode perspektiv i arbeidet han 
har bidratt i helt fra gruppas oppstart!  
 
Som ressursgruppe ønsker vi å holde tak i noen enkeltsaker saker og prosesser, men først og fremst 
bidra til prosesser mange ulike steder i menigheten. Gjennom året leverer vi saker og tekster til 
menighetsbladets Grønne spalte. 
Hovedfokus i 2025 har vært det store samarbeidsprosjektet Vår felles natur – vakker og sårbar. Det 
har delvis sprunget ut av arbeidet rundt grønn kirke i Søgne, og har gitt rom for mange ulike 
arrangement rundt om i bygda. Se egen omtale annet sted i årsmeldingen. Av de mindre 
arrangementene har Grønn gruppe bidratt til feiring av Skaperverkets dag i Søgne, og en 
pilegrimsvandring fra Oddernes kirke til Søgne gamle kirke i samarbeid med Høvåg og Greipstad 
menigheter. 
 
Gruppa har på grunn av dette prosjektet bare hatt ett vanlig møte hvert semester. 
 
Fra Kirkerådet har det kommet en endring i organisering, så vi har fra årsskiftet 24/25 vært Grønn 
kirke. Planen er som ledd av dette noe komprimert, men fortsatt tilpasset vår menighet og våre 
styrker og utfordringer. Den finnes på menighetens nettside. 
 
Vi håper planen kan være til hjelp og inspirasjon mange steder i menigheten, så vi sammen kan 
fortsette å ta vare på kloden vår.  
For jorden og alt som fyller den, hører Herren til. (1. Kor. 10,26) 
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Årsmelding 2025: Trosopplæring 
Skrevet av Astri Thoresen, menighetspedagog 
Erik Martinus J. Kvamme, kateket  
Asbjørn Gabrielsen, ungdomsdiakon 
 
Dette året har vi delt ut en del bøker: 
 
1-års dåpsdag:  80 stk. av boka «Lille lam går seg vill», samt 83 bamser av lammet Krølle.  

Til de som døpte seg før konfirmasjon året før, delte vi ut fire andaktsbøker av boka 
Plussord av Egil Svartdal. Dette ble delt ut på døra eller i postkassa. 

 
2-års dåpsdag: 80 stk. av boka «Påskefortellingen - klar, ferdig, finn»  
  Dette ble delt ut på døra eller i postkassa. 
 
3-årstreff: 23 stk. av boka «Julefortellingen – klar, ferdig, finn». Dette er en samling i november. 
 
4-årstreff:  19 stk. av boka «Historien om Jesus – en tegneseriebok». 
   Dette er en samling, pluss en gudstjeneste på høsten. 
 
5-årsklubb: 13 diplom. Det er fem samlinger med to grupper i to kirker i januar-februar, pluss en 

felles gudstjeneste.  
 
6-årsklubb: 19 stk. av boka «Tre i et tre». Vi la opp til to parallelle klubber i våre to kirker ved 

skolestart på høsten. Vi brukte minibuss til å hente barna fra Lunde og Nygård skole. Det 
ble kjørt fem samlinger på hvert sted, pluss en felles gudstjeneste. 

 
7-årsklubb: 35 stk. av Kristuskrans-armbånd og 35 diplom. Vi la opp til tre klubber som skulle kjøre 

parallelt på hver skole. Da det var for få på den ene skolen, kjørte vi kun to klubber med 
fire samlinger i oktober-november, pluss en Kristuskransgudstjeneste. 

 
8-årsklubb: 40 diplom. Vi hadde tre parallelle klubber på de tre barneskolene med fire samlinger før 

påske, pluss en gudstjeneste. 
 
Tårnagenthelg: Vi hadde 23 9-åringer som var tårnagenter i kirka en helg i mars. Da hadde vi også 

fjorårets lederspirer og konfirmanter med oss. Vi hadde en ledertreningsdag med dem 
på forhånd, hvor lederspirene skulle lede konfirmanter inn i deres oppgaver. Et flott 
opplegg. 

 
LysVåken: 29 stk. av boka «Bibelen – en vandring gjennom den store fortellingen». Vi sov over i 

Søgne hovedkirke sammen med 10-åringene en helg i desember. Vi hadde med oss flere 
av årets lederspirer som hadde sin praksis hos oss. Vi hadde hatt en egen 
ledertreningskveld med dem på forhånd. 

 
Kode B: 16 stk. av bibelen + 16 stk. bibelregistre som 11-åringene skulle lime inn i bibelen sin. Vi 

hadde lagt opp til fire samlinger etter påske med to parallelle grupper; en i Søgne 
hovedkirke og en i Langenes arbeidskirke. Da det ikke var så mange som meldte seg på 
fra Langenes arbeidskirke, fraktet vi de som kom fra Langenes med minibuss til 
hovedkirka.  
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12-årshelg: Vi hadde selvforsvarshelg for 12-åringer, med fokus på både fysisk og psykisk 
selvforsvar. Vi begynte helgen fredag kveld på menighetssenteret og var sammen med 
Yngres.  Lørdag formiddag hadde vi undervisning om psykisk helse og grensesetting, før 
vi reiste til kampsportsenteret på Lund og hadde en time med grunnleggende 
selvforsvar. 
Det var 15 deltakere. 

 
 Konfirmasjon: I 2025 var det 89 konfirmanter i Søgne menighet.  

Konfirmantåret begynte i oktober 2024 med kickoff og presentasjonsgudstjeneste, før 
det fortsatte med hjemmetreff hos familier i menigheten frem mot jul.  
 
Våren 2025 var det undervisning om kristen tro og hva det kan bety for konfirmantene i 
dag, i tillegg til samlinger med temaer som sorg, seksuelle overgrep og troshistorier.  
 
Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon ble markert med sponsorløp i området rundt Langenes 
Arbeidskirke.  
 
I mai var det konfirmantenes prosjektgudstjeneste, før vi reiste på KonfCamp Skjærgårds 
som konfirmantleir. Konfirmantleiren var frivillig, og 13 konfirmanter deltok.  
 
De to siste helgene i august hadde vi flotte konfirmasjonsgudstjenester. 
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Årsmelding 2025: Kirke – skole - barnehagesamarbeid 
Skrevet av Erik Martinus J. Kvamme, kateket 
Astri Thoresen, menighetspedagog 
 
 
Dette året har kirke-skole-barnehagesamarbeidet bestått av fire aktiviteter: 
 
 
Julevandring:   De eldste barna i barnehagene og 1.-klassingene på barneskolene i Søgne ble  
   invitert til julevandringer i Søgne hovedkirke og Langenes arbeidskirke. Alle  
   takket ja til dette tilbudet, og vi hadde til sammen 16 runder med julevandring.  
 
Skolegudstjeneste: I uka før juleferien hadde vi fem julegudstjenester for barneskolene og   
   ungdomsskolene i Søgne. Elever deltok med å lese juleevangeliet, lese bønner,  
   kor, band og julespill. 
 
Vandring gjennom Bibelen for barn: 

Dette er et tilbud til alle skoler innen KRLE-faget, hvor det er et tilrettelagt tilbud 
for 5. trinn der vi gjennomgår de viktigste bibelfortellingene i Bibelen. Elevene 
får se den røde tråden i Bibelen, fra skapelsen til gjenkomsten. Vi kommer på 
besøk til skolene en dobbeltime der vi underviser i GT. Uka etter kommer vi 
tilbake og underviser om NT. Til hver fortelling er det knyttet en bevegelse og et 
stikkord. På denne måten husker barna fortellingene bedre. De blir delaktige i 
selve fortellingen ved at vi tar de med i dramatiseringer, kler dem ut, osv. De får 
et arbeidshefte hvor de repeterer stikkordene og bevegelsene på ulike og artige 
måter. Dette er et frivillig tilbud som skolene kan ta imot.  
I år var vi på besøk hos to klasser på Nygård skole og to klasser ved Lunde skole. 
Langenes skole takket nei i år.  

 
Samtaletime om død, sorg og begravelser på Tangvall videregående skole:  

Diakon besøkte to klasser på Tangvall videregående skole der timen handlet om 
sorgreaksjoner og ritualer rundt død og begravelser. En time der nære samtaler 
oppstod mellom elever, lærer og diakon.  
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Årsmelding 2025: Musikk og kultur  
Skrevet av Roar Borøy, organist  
 
MUKU – Musikk og kulturutvalget  
Utvalget skiftet ut noen medlemmer og gjennomførte 5 møter.  
 “Lokal plan for musikk og kultur i Søgne menighet” er referanserammen for musikkarbeidet og har 
følgende punkter:  
 

1. Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Søgne menighet har et rikt musikalsk liv med rundt 20 forsangere og solister, ungdomsband, fire 
faste kor, instrumentalister, eller besøkende kor/grupper/solister som bidrar frivillig på de fleste 
gudstjenestene gjennom året. Søgne kristelige sang- og jaktlag er blant de som årlig besøker oss 
og skaper god energi inn i gudstjenesten.   
Vi har også egne oppdateringssamlinger for lydfolkene som er engasjert både i hovedkirka og 
Langenes arbeidskirke, og de gjør en uvurderlig jobb på alle arrangementene våre.  
 

2. Korvirksomhet 
3.  

SoulChildren har i 2025 vært i en omstillingsfase. Rikke Gyland fortsatte som dirigent etter at de 
faste korsangerne gav seg på våren, men det jobbes ennå med å få stabilisert koret rundt barn 
som tidligere har vært med i Langenes familiekor. 
 
Langenes Familiekor hadde også et generasjonsskifte høsten 2025 og vokser seg stadig større 
igjen. Koret har som tidligere bidratt flott på tre-fire gudstjenester og arrangement hvert 
semester – med jule- og påskespill som hovedsatsningene.   
 
Søgne KorMix med rundt 25 korsangere bidro på Alle helgens-kvelden, med gospelgudstjeneste 
og konsertsamarbeidet med Garness både i Grimstad og Søgne hovedkirke. Dette var kanskje 
den fineste utfordringen for sangerne dette året.  
  
KorGlede har vokst til over 30 medlemmer med både tenor- og bass-stemmer, og Alf Hagen er 
begynt som korleder. Julesanggudstjenesten med band og flere solister var nok et av 
høydepunktene i fjor. KorMix og KorGlede har også et årlig fellesprosjekt til stor glede for alle 
sangerne (se også diakoni, vern om skaperverket – Sangkveld).  
 
Tirsdagskoret-Søgne demenskor 
Se eget punkt under diakoni. 

 
4. Samarbeid med barnehager, skoler, kulturskole m.m 

Fjorårets samarbeidsprosjekt, Vår felles natur – vakker og sårbar, inkluderte kulturskolen og to 
barnehager, og dialog med Tangvall skole (Se diakoni: vern om skaperverket). I tillegg har 
organist medvirket på julesamling i en av disse barnehagene. Selv om noen kulturskoleelever 
har medvirket på gudstjenester i 2025, er potensialet stort til å involvere enda flere.  

 
5. Institusjoner 

Sammen med prest eller diakon har organist jevnlig vært til stede på omsorgsenteret og 
Kleplandstunet hvor vi nå har fått komprimert torsdagene våre til en samling på hvert sted. 
Forskjellige sangere eller instrumentalister er med hver gang, selv om det kan være litt 
utfordrende å finne folk til å være med som har fri på dagtid. 
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6. Konserter 
Søgne menighet har arrangert to klassiske konserter (53 personer), en julekonsert (336), en 
EDM-konsert (120). Allsangskvelden med KorGlede og Søgne kormix samlet rundt 150 
mennesker. I tillegg har vi leid ut kirken til konsert med Andås begravelsesbyrå (172), Restart 
Gospelkor (200), og Søgne skolekorps (250).  

 
7. Instrumenter og bemanning 

Flygelet i hovedkirka har gjennomgått en omfattende regulering og blitt som et nytt instrument.   
Erstatningsinstrumentet i gamlekirka er plassert midlertidig i første benkerad på østsiden.  

Orgelet i Langenes arbeidskirke krever jevnlig stemming for å holdes funksjonelt. Pipene i 

fronten har sunket noe sammen og må repareres for å ikke kunne medføre fare for nedfall, noe 

som er rapport inn til kirkeverge og orgelstemmer.     
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Årsmelding 2025: Ungdomsarbeidet 

Skrevet av Ole Petter Sløgedal, ungdomsarbeider og Asbjørn Gabrielsen, ungdomsdiakon 
 

KRIK Tangvall 

KRIK Tangvall hadde ca. 2 samlinger i måneden fra kl. 19 - 23. Her spiller og konkurrerer ungdommer i 
diverse ballspill og stafetter i Tangvallhallen, for så å henge i Søgne Fritidsklubb med servering av pizza. 
Vi merket utover året stadig synkende deltakelse i KRIK, og fra 2026 flytter KRIK til Langenes på fredager. 
Dette mener vi er et strategisk godt valg, så det blir lettere å rekruttere fra Fredagklubben og annet 
ungdomsarbeid på Langenes.   
 

KRIK Sosial 

KRIK Sosial starter opp våren 2025 annenhver tirsdag i kjelleren på Langenes Arbeidskirke. Dette er å 
sammenlikne med en ungdomsklubb, der man får servert kveldsmat, og kan spille både digitale spill og 
brettspill sammen med vennene sine. Her har vi nå fått en solid kjerne vi tror kan bli større på sikt, og 
fungerer bra som et supplement til de som ikke liker aktivitet i gymsal.  
 

Ledertrening 

Våren 2025 startet vi opp med 6 nye ledere i ledertrening. Vi har samlinger ca. en gang i måneden, der 
halvparten av samlingene er teori, og den andre halvparten består i praksis. Her får de øvelse i å være 
leder på KRIK, og å være leder i TrosOpplæringen, som for eksempel LysVåken og Tårnagentene. Vi har 
en veldig fin gjeng med ledere i år som vi gleder oss til å følge videre.   
  



 

16 
 

Årsmelding 2025: Langenes menighetsutvalg 
Skrevet av Ragnhild Holme Qvist, leder av utvalget 
 
Arbeidsoppgavene til menighetsutvalget på Langenes er nedfelt i utvalgets mandat og kan 
oppsummeres i følgende hovedpunkter: 
 
Legge til rette for Søgne menighet sine gudstjenester i arbeidskirka. 
Utvalget har ansvar for å finne og koordinere frivillige som har ulike typer oppgaver på gudstjenester i 
arbeidskirka: klokker, tekstleser, dåpsvert, kirkevert, lyd/bilde mm. I tillegg kommer de som har ansvar 
for kirkekaffe og kakebakst.  
Menighetsutvalget gir også jevnlig innspill til gjennomføring og innhold i gudstjenestene, ofte etter 
oppfordring fra prest Johan Breilid Gimse, som er fast representant i utvalget. 
 
Bidra for et godt felleskap for alle og et godt samspill mellom generasjonene. Bidra til samordning av 
aktiviteter og grupper som finnes i miljøet og hjelpe til med rekruttering av frivillige til ulike tjenester. 
Menighetsutvalget bidrar med noe koordinering inn mot familiekoret og  fredagsklubben. 
 
Oversikt over aktiviteter for barn/unge i Langenes arbeidskirke i 2025: 
Noen av aktivitetene er mer detaljert beskrevet andre steder i årsmeldingen. 
 
FAMILIEKORET (alle)  Annenhver torsdag, stor gjeng med barn og foreldre.                    

 Korøvelse etterfulgt av enkel kveldsmat. Kortur til Evjetun. 
 Familiekoret har også det siste året bidratt på flere gudstjenester. 

 
FREDAGSKLUBB (5. -6. kl.) Annenhver fredag. Andakt, aktiviteter, mat.  
 
SØNDAGSSKOLEN Noe aktivitet våren 2025, ingen søndagsskole høsten 2025.                     I  

løpet av høsten har det blir avholdt tre Sammen-gudstjenester der 

barnefamilier deltar aktivt i gudstjenesten. 

KRIK    Se årsmeldingen for ungdomsarbeidet 
 
Andre aktiviteter i arbeidskirka: 
 
MORGENBØNN   Hver tirsdag i arbeidskirka, kl. 9.30 
 
PUSTEROMSAMLING  –  Høsten, enkelte søndager kl. 19.30. 
KVELDSBØNN    
 
ÅPEN KIRKE   Tirsdagskvelder i fastetida 
 
MISJONSFORENINGEN  Annenhver onsdag i arbeidskirka, NMS og Sjømannsmisjonen. 

KIRKERING,    Møtes jevnlig på onsdager, i arbeidskirka. Bidrar i 
LANGENES   forberedelse og gjennomføring av julemessa. 
  
KIRKERING,                                    En onsdag i måneden, møtes privat. Bidrar i 
STOKKELANDSSKOGEN  forberedelse og gjennomføring av julemessa. 
    



 

17 
 

JENTETREFF (alle damer) Siste onsdag i måneden, arbeidskirka. Gruppa har hovedansvar for  
forberedelse og gjennomføring av julemessa.  

 
GEN-X    3-4 lørdager i halvåret. Se årsmeldingen for diakoni for mer informasjon 
 
Bidra til opprettelse av grupper som arbeider for å skaffe inntekter til arbeidskirken 
Lørdag 08.11.25 ble det arrangert julemesse i Langenes arbeidskirke. Tradisjonen tro var kirka fylt til 
randen av folk i alle aldre. Sokneprest Ivar Sandnes startet julemessa med en kort andakt, så fulgte 
åresalg, fiskedam og matsalg, og som vanlig var det god stemning, mye god mat og mye hyggelig prat. 
Totalt ble det samlet inn 118.858 kroner. Dette ble et godt bidrag til menighetens misjonsprosjekt, 
«Sammen for Haydom», til den nye belysningen vi har fått i kjellerstua og til utvalgte aktiviteter i kirka, 
som deles ut etter søknad. Takk til alle som bidro! 
 
Ved inngangen til 2026 har vi fortsatt behov for nye frivillige. Barne- og ungdomsaktivitetene trenger 
jevnlig påfyll av ledere og andre voksne som kan bidra.  
 
Så - er du eller noen du kjenner interessert i å bidra i gudstjenesten, hjelpe til med kirkekaffe, være med 
i menighetsutvalget, eller bidra i barne- og ungdomsarbeidet? Da er det bare å ta kontakt (mob. 930 
48 155). Vi har plass til flere! 
 
 

 
Foto: Torbjørn Henriksen   
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Årsmelding 2025: Menighetsbladet 
Skrevet av Irene Hæåk, daglig leder 
 
Menighetsbladet for Søgne, Greipstad og Finsland er et samarbeid mellom de tre menighetene, og 
menighetsrådene står ansvarlig for utgivelsen. I 2025 kom det ut tre utgaver. Vi fortsatte samarbeidet 
med Fritidsnytt. Menighetsbladet kan enkelt nappes ut fra midtsidene, og det framkommer på forsiden 
av Fritidsnytt de gangen det er menighetsblad. Fordelen med denne ordningen, er at vi slipper egen 
distribusjon. Menighetsbladet betaler for oppsett og trykking av sine sider. Kostnad pr. nummer er 
20.000 kroner, i tillegg får vi nå full distribusjon.    
Redaksjonskomite: Rune Johansen, daglig leder i Greipstad og Finsland menigheter, Lise Jortveit 
Foshaugen Greipstad menighet, Inger Johanne Linjord, Finsland menighet, Egil Lunde, Søgne menighet 
Regnskap og fakturering: Irene Hæåk, daglig leder i Søgne menighet. 
Stabene og redaksjonskomiteen har bidratt med stoff til bladet, i tillegg er det mulig for alle å sende inn 
stoff som tas med etter redaksjonell vurdering. 
 
Driften er basert på gaver og annonseinntekter. Det har kommet til flere annonsører, og det er plass til 
flere. I 2025 dekket annonseinntektene i underkant av to utgivelser. Resten dekkes av ofringer og gaver. 
Økonomien er foreløpig god. I 2026 er det planlagt 3 utgivelser: mai, oktober og desember.  
 

Regnskap 2025  

Trykking og produksjon  55 305 

Diverse gebyrer, avgift         14 

Merverdiavgift utenfor mva-loven    5 850 

Sum utgifter  61 169 

Kompensasjon moms påløpt i 
driftsregnskapet   -5 850 

Tilskudd og gaver fra andre -73 138 

Renteinntekter      -134 

Sum inntekter -79 122 

Overskudd -17 953 

     
Inngående balanse på bank/fond 01.01.2025: 39.800. Avsatt i 2025: 17.953. 
Utgående balanse 31.12.2025: 57.753. 
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Regnskap 2025 for Søgne menighet 
(Org.nr. 971 335 386) 

 
Regnskapet er ført i henhold til ”forskrift om økonomiforvaltningen i sokn i Den norske kirke”, fastsatt 

12.08.2020, samt ny forskrift vedtatt 16.11.2022 med ikrafttredelse 01.01.2023. 

Søgne menighet har avlagt regnskap i 2025 med: 
- Driftsinntekter på  kr. 2.553.511 (regulert budsj. 2.555.500 – opprinnelig budsj. 2.255.500) 

- Driftsutgifter på  kr. 2.538.105 (regulert budsj. 3.073.500 – opprinnelig budsj. 2.773.500) 

- Brutto driftsresultat kr. 15.406 (regulert budsj. -518.000 – opprinnelig budsj. -518.000) 

- Finansinntekter  kr. 145.836 (budsjettert 110.000) 
- Netto driftsresultat kr. 161.243 

 
Årsresultatet bokført som følger: 

- Bruk av disp.fond kr. 0  (budsjettert 428.000) 
- Bruk av bundne fond kr. 0  (budsjettert 0) 
- Avsetn. til disp.fond kr. 20.000 (budsjettert 20.000) 
- Avsetn. til b. fond kr.  47.953 (budsjettert 0) 

 
Regnskapsmessig overskudd kr. 93.290  (budsjettert 0) 
 
Fond pr. 31.12.2025: 

FOND Saldo 01.01 Avsatt 

fond 

Bruk av 

fond 

Netto endring Saldo 31.12 

Gave ungd.arbeid 118677 0 0 0 118677 

Menighetsbladet  39801 17953 0 17953 57754 

UngeLovende 0 30000 0 30000 30000 

Felles Konfirmantleir 23378 0 0 0 23378 

Sum bundne fond 181855 47953 0 47953 229808 

Disposisjonsfond 666555 20000 0 20000 686555 

Disp.fond Menighetsarbeid 2775929 0 0 0 2775929 

Disp.fond Langenes mh-utv 212881 0 0 0 212881 

Sum Disp fond 3655365 20000 0 20000 3675365 

Sum alle fond 3837220 67953 0 67953 3905173 

Det er to typer fond: Disposisjonsfond og bundne fond. Bundne fond må forstås som avsetninger som er 
begrunnet i medhold av lov, forskrift eller avtale og som er reservert særskilte formål. Gaver og tilskudd 
hvor giver har angitt betingelse for bruk er bundet. Dersom slike gaver ikke brukes opp i løpet av 
regnskapsåret, skal de avsettes til bundet fond.  
I tillegg er det slik at fond knyttet til formål der det er avtale med annen part, er bundet. Dette gjelder 
menighetsbladet og felles konfirmantleir, som er fellestiltak mellom menighetene i Søgne og Songdalen. 
Fond som menigheten selv bestemmer over er frie fond/disposisjonsfond, selv om de er tilknyttet ulike 
aktiviteter.  


